

# БОЕВОЙ ЛИСТОК

## ПЕСНИ НАШЕЙ ПОБЕДЫ

и Огонёк

Война шла пять лет, и каждый год рождал всё новые и новые песни. Они воспитывали ненависть к врагу, воспевали Родину, мужество, отвагу, боевую дружбу - всё то, что помогло преодолеть военные трудности, которыми не было числа...



### «Случайный вальс»

Песня «Случайный вальс» была создана в

1943 году композиторами Марком Градкимым и

поэтом Евгением Даматовским по личному рас-

поряжению Маршала Советского Союза Жосифа

Сталина. Песня была написана в

царском вальсе. Эта композиция должна была быть

лишь настоящей боевой песней, наступлением на врага в Курской битве, а нелинейная, это удивителен, что, что есть зима, военных действий не готовится.

### «День победы»

Главная «победная» песня родилась только через 30 лет после завершения войны, но без неё сегодняшний рассказ о военных песнях был бы неполным. Песня «День победы» была создана поэтом Владимиром Харитоновым и композитором Давидом Туришвили к 30-летию Великой даты.



«Эх, дороги»  
Песня написана в ноябре 1945 года в праздничку. Автор песни и поэт Лев Ошанин и композитор Анатолий Лавинов, сами не раз бывали на фронте. Записывали песни под гитару, когда они достигли берегов Балтийского моря, на пути к Берлину. Песня написана в форме вальса, который напоминает собою «Эх».

«Случайный вальс»